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Dal 15 novembre 2021, attraverso il portale dell'ANPR – Anagrafe Nazionale della Popolazione Residente www.anpr.interno.it i cittadini italiani potranno scaricare i certificati anagrafici online in maniera autonoma e gratuita, sia per proprio conto che per un componente della propria famiglia anagrafica, senza bisogno di recarsi personalmente in Comune.
[bookmark: _GoBack]Fino al 31.12.2021, non si dovrà pagare l'imposta di bollo, saranno completamente gratuiti e disponibili in modalità multilingua, e potranno essere scaricati on line, anche in forma contestuale. 
Al portale si accede con la propria identità digitale: SPID, CIE, CNS. Potranno essere scaricati, anche in forma contestuale, i seguenti certificati: 
● Anagrafico di nascita
● Anagrafico di matrimonio
● di Cittadinanza
● di Esistenza in vita
● di Residenza
● di Residenza AIRE
● di Stato civile
● di Stato di famiglia
● di Stato di famiglia e di stato civile
● di Residenza in convivenza
● di Stato di famiglia AIRE
● di Stato di famiglia con rapporti di parentela
● di Stato Libero
● Anagrafico di Unione Civile
● di Contratto di Convivenza
Inoltre, sarà possibile verificare la correttezza dei dati registrati in ANPR ed eventualmente richiederne la rettifica al Comune.
Fonte: sito Ministero dell'Interno (www.interno.gov.it/it/notizie/anpr-certificati-anagrafici-online-e-gratuiti-i-cittadini
Via Calini, 9 - 25030 Lograto (BS) - P.IVA 00855700175 – 
 tel. 030/9973614 - fax. 030/9787221 
pec: protocollo@pec.comune.lograto.bs.it; e-mail: info@comune.lograto.bs.it;  
www.comune.lograto.bs.it 
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