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Comunicazione misura nidi gratis 2017/2018 inserimento domande



A seguito di cortesi segnalazioni mail dei cittadini interessati, si è comunicata a Regione Lombardia la situazione di impossibilità per gli utenti logratesi (con minori iscritti ad asilo nido Falardi di Maclodio, in concessione a gestore privato convenzionato con il Comune di Lograto) di inserire regolare domanda di adesione alla misura nidi gratis 2017/2018, chiedendo anche di verificare la correttezza della procedura di adesione seguita dal Comune.

Pur non avendo ricevuto ancora riscontro ufficiale dall’ente regionale, si comunica, su gentile indicazione ricevuta proprio dagli stessi cittadini segnalanti (contattati direttamente in tal senso dagli operatori del sistema SIAGE), che a far data da mercoledì 27 settembre p.v., dopo le ore 16.00, il problema, con buona probabilità riconducibile ad un non corretto funzionamento dell’applicativo on line, dovrebbe trovare soluzione, e quindi i cittadini logratesi interessati dovrebbero poter formalizzare regolarmente la propria domanda.

[bookmark: _GoBack]Si rimanda ad ulteriori aggiornamenti e/o comunicazioni sul punto, sempre in pubblicazione sul sito istituzionale del Comune di Lograto.
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