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	Comune di Lograto
Provincia di Brescia




SORVEGLIANZA PRESCOLASTICA A.S. 2015/2016


SI RICORDA AI GENITORI INTERESSATI CHE SONO APERTE LE ISCRIZIONI PER IL SERVIZIO DI SORVEGLIANZA PRESCOLASTICA PRESSO LA SCUOLA PRIMARIA (ex elementare).

LE ISCRIZIONI SI RICEVONO PRESSO GLI UFFICI COMUNALI, PRESENTANDO IL MODULO APPOSITAMENTE PREVISTO DEBITAMENTE COMPILATO E SOTTOSCRITTO, MODULO REPERIBILE IN COMUNE E A BREVE SCARICABILE DAL SITO ISTITUZIONALE.

IL SERVIZIO SARA’ ATTIVO DAL LUNEDI’ AL VENERDI’ DALLE ORE 7.35 per il periodo 14.09.2015/ 08.06.2016.

IL CONTRIBUTO DI COMPARTECIPAZIONE RICHIESTO, DA VERSARE IN UNA UNICA SOLUZIONE SECONDO LE MODALITA’ RIPORTATE NEL MODULO D’ISCRIZIONE, E’ PARI A € 90,00 (€ 10,00/mese x n. 9 mesi).

IN QUANTO CONTRIBUTO FORFETTARIO, SALVA DIVERSA VALUTAZIONE CHE L’AMMINISTRAZIONE SI RISERVA DI COMPIERE CASO PER CASO, NON E’ PREVISTA ALCUNA RIDUZIONE TARIFFARIA PER ISCRIZIONI RITARDATE O CESSAZIONI ANTICIPATE RISPETTO AL PERIODO DI RIFERIMENTO.

Si ricorda che:

	l’iscrizione al servizio è da intendersi vincolante per tutto il periodo indicato e che l’ammissione al servizio è limitata al numero massimo di 22 utenti, con riserva di n. 3 utenti per situazioni di comprovata necessità, per un massimo di n. 25 unità;

	nel caso in cui si raggiunga il numero massimo di iscrizioni, si procederà alla stesura di una lista d’attesa, riservandosi di valutare quali soluzioni operative adottare per far fronte a ulteriori e comprovate situazioni d’urgenza; a tale riguardo, si precisa che il numero iscritti degli ultimi aa. ss. non ha mai determinato la necessità di procedere con una lista d’attesa. 
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